

南海召开“推进两学一做、深化驻点联系”推进会暨村(社区)两委干部轮训动员会,提出——

7万名党员密切联系300万群众



佛山市委常委、南海区委书记 黄志豪
2017年6月30日

市委常委、南海区委书记黄志豪在会上发言。方智恒 摄

南海的镇街领导都会带领驻点团队,准时出现在驻点社区,通过主题式直联、专题座谈、夜访入户、派发联系卡和服务卡等创新方式,推进入户联系全覆盖,跟群众联出了感情,交上了朋友。

去年6月底,南海提出打造党建引领大平台,对党建工作作出全面部署。数据显示,一年来,通过全面实施“驻点联系+党员‘户联系’+网格化”,统筹谋划、同步推进基层党建和基层治理,全区驻点团队联系群众50.2万户,收到问题2448条,解决问题2239条,问题解决率达91.5%,党在基层的领导核心地位更加巩固,基层善治水平不断提升。

实践证明,通过驻点联系+党员“户联系”+网格化,不仅强化了基层党组织的核心作用,解决了基层群众民生问题,引领和推动了南海经济社会转型发展,更成为传承品质、成就品牌的战略选择。

将268个村居建设成美丽幸福家·南海

“直联工作内涵丰富、功能多元,南海的党员干部决不能把直联工作单一化、表面化,而是要把直联作为党建、经济、社会、文化等各项工作的基础性工作。”在部署下阶段驻点联系工作时,黄志豪强调,要以“党建引领网格直联融和共治家·南海”为工作主线,实现每一名党员都联系群

众,每一名群众都有党员联系着,将268个村居建设成为美丽幸福的家·南海。

如何将村居建设成家·南海?黄志豪认为,首先要将支部建在网格上,要以经济社会支部为核心,实现党组织对网格单元各项基层治理任务的统筹引领,逐步实现南海社会治理1016个网格每一个网格都有一个党支部;其次,要充分发挥党员骨干的引领作用,带动工青妇等各种力量联系群众,实现7万名党员对300万常住人口深入联系。

鼓励村居干部站得更高 看得更远做得更实

上周五的大会也是新一届村居两委干部轮训动员会。黄志豪希望新一届两委干部能站得更高,看得更远,做得更实,从更高的层面来思考、谋划、推动村居工作。

大会上,区委常委、宣传部长黎妍向各镇街驻点团队代表派发了一本直联手册。据悉,这本册子以后每季度将会更新一次,针对企业、户籍人口、非户籍人口,还将推出专门版本,通过直联和入户联系向群众派发。

与此同时,根据大数据分析南海当前重点工作,大会首次发布了今年下半年直联七大协同主题,七大协同主题将贯穿于今年下半年驻点联系、党员“户联系”全过程,主管部门也将加强对问题的分析和应对的研究。

撰文/付艳霞 通讯员 基石



的工作主线,让南海每一名党员都联系群众,每一名群众都有党员联系着,实现7万名党员对300万常住人口的深入联系,将268个村居建设成为美丽幸福的家·南海。

驻点联系夯实党建 引领基层善治

2014年7月1日起,在省委书记胡春华的点题下,南海全面铺开驻点联系制度,全区197名镇街领导每周二下午到268个村居驻点联系群众,固定时间、固定地点、固定人员,过去3年里,每一

为庆祝中国共产党成立96周年,上周五,区委召开“推进两学一做、深化驻点联系”推进会暨村(社区)两委干部轮训动员会。

市委、南海区委书记黄志豪在会上强调,党的工作最坚实的力量支撑在基层,要将“党建引领、网格直联、融和共治家·南海”作为村居党委

里水镇第二届职工“水乡童话 集体婚礼”活动即将在今年农历十月初十(即新历2017年11月27日)隆重举行,符合条件的夫妻可于9月30日前,选择到里水镇和顺婚姻登记处、镇内各村(社区)工联会、里水镇总工会处报名。

里水的职工集体婚礼每两年一届,上一届的集体婚礼吸引了39对新人共襄盛举,心口夹苹果、老公跳大绳、大腿放人练腰力、吃地狱劲辣 wasabi 饼干……新郎们过五关斩六将接新娘,攀高抢绣球示爱,齐牵手许下百年好合的爱情承诺……上一届的“爱在里水·情定水乡”集体婚礼甜蜜仍历历在目。

今年,集体婚礼继续加码,只要999元,新人就能享受约五

千元的新婚大礼包,包括全程化妆造型加录像,旗袍首饰等,还有游船接亲、爱的许愿、专用摄影师一对一为你在里水各大景点留下爱情记忆等多个服务。

晚宴将在梦里水乡百花园进行,用餐期间还会有精彩舞台表演可以欣赏,万花锦簇、欢声笑语,必定是难以忘怀的一部分,用作报名的999元还将作慈善捐赠,重要的是还可以让全镇人民一起见证你们的爱情盛事,可谓物超所值,意义非凡。

据悉,今年集体婚礼的名额依旧只有39个,无论你是即将新婚要摆酒,还是结婚后却一直遗憾没有给爱人一个美好婚礼,都请快报名参加吧。

更多活动预告,请留意本期第14版。

快来报名参加里水集体婚礼

9月30日前接受报名,999元享五千元新婚大礼包

链接

报名时间和地点:

新人于即日起至2017年9月30日前,持结婚证书、夫妻双方身份证复印件各一份、大一寸合照一张到以下地址报名。(额满即止)

- 1、里水镇行政服务中心民政窗口,地址:广东省佛山市南海区里水镇新兴路15号。
- 2、里水镇和顺行政服务中心婚姻登记处,地址:里水镇和顺沿江北路6号。
- 3、各村(社区)工联会、各基层企业工会。
- 4、里水镇总工会。
- 5、南海区婚姻登记处。

报名条件:

1、新婚夫妇至少一方为南海区户籍或里水镇工作和

生活;

2、已经领取结婚证,在年内未摆酒席的;

3、每对新人报名费为999元,报名费将作为慈善基金捐赠至里水镇慈善会做慈善用途,奉献爱心,帮扶济困。

婚礼回馈:

- 1、赠送价值2600元的旗袍、婚纱、中式礼服和首饰;
- 2、赠送价值1000元婚礼晚宴一围及百花园入场券(含新人10人);
- 3、赠送588元影楼婚纱照;
- 4、赠送户外婚纱摄影;
- 5、赠送全程活动的视频。

联系方式:

85660025,苏小姐、关小姐;85669112,陈先生

撰文/陈志健 通讯员 苏丽华

梦里水乡



里水及周边好吃好玩好去处,关注梦里水乡公众微信,精彩一览无遗! 查找微信号:梦里水乡,即可关注。

《梦里水乡周讯》

2017年7月4日

总第25期,本期16版

主管/主办:佛山市南海区家南海文化发展促进会

支持网站

佛山社区网

网址:www.foshanshequ.cn

电子版:http://szb.nanhaitoday.com/

里水网

http://www.lishuinet.cn/

《梦里水乡周讯》编辑部:南海区

里水镇新兴路15号五楼